

ДО СВИДАНИЯ, ОЛЕГ ПОПОВ!

Вчера

в Уфе состоялось последнее представление коллектива Московского цирка под руководством народного артиста СССР Олега Попова.

На 114 представлениях, прошедших за время гастролей, побывало более 300 тысяч зрителей. Таков итог этих гастролей, если выразить его в цифрах. А главный итог — это зрительская признательность за высокое мастерство, за радость общения с настоящим

цирковым искусством. Цветы и сувениры были вручены вчера нашим гостям от имени рабочих промышленных предприятий, с которыми артисты встречались не только в цирке, а и в производственных цехах, от имени воинов Уфимского гарнизона, и конечно же, от имени многотысячной детворы, школьные каникулы которых были одарены веселым цирком Олега Попова.

Коллектив цирка награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета БАССР за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики.

Горячими аплодисментами бы-

ли встречены слова благодарности Олега Попова за высокую оценку гастрольной программы, за радушный прием, оказанный гостям на башкирской земле.

Ярким, запоминающимся праздником останется в памяти любителей циркового искусства вчерашний вечер. Отличным украшением праздника явились многочисленные аплодисменты в адрес каждого номера и букеты живых цветов, преподнесенные каждому артисту.

— До новых встреч, друзья! — сказал, прощаясь вчера, Олег Попов.

— До свидания, до новых встреч, Олег Попов!

Д. ДАМИНОВ.

НА СНИМКЕ: Олег Попов.

Фото В. МАРКОВА.

Вечерняя Уфа
г. Уфа

21 ИЮЛ 1975

